



## **В Красноярске следователи устанавливают обстоятельства незаконной игровой деятельности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 4 жителей города Красноярска, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 Уголовного кодекса Российской Федерации (незаконная организация и проведение азартных игр, совершенные организованной группой).

По версии следствия, трое мужчин в возрасте 31,35,37 лет (двое из них ранее судимые) и 26-летняя девушка организовали на территории города Красноярска сеть незаконных игровых клубов.

В ходе оперативных мероприятий в рамках расследования уголовного дела по факту организации подпольной сети игорных заведений следователи установили, что в Советском и Октябрьском районах краевого центра действуют 3 игровых зала и покерных клуба.

В ночное время полицейскими при поддержке ОМОН и СОБР одновременно в разных точках Красноярска проведены оперативные мероприятия по пресечению деятельности незаконных игровых залов. В результате обнаружено и изъято 105 игровых автоматов, 4 покерных стола, фишки, карты, денежные средства. Также обыски проведены в квартирах лиц, подозреваемых в организации незаконного бизнеса. Четыре человека задержаны, изъятое оборудование направлено на экспертизу.

В настоящее время троим фигурантам уголовного дела избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Комплекс следственных и оперативно-розыскных мероприятий по выявлению всех обстоятельств указанной противоправной деятельности продолжается.

23 Января 2018



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1197492>